11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.01.2009 22:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 09:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72651/answer/72652




YBaxaemas Enena! Croco0b neuenust pediiokca B KaXaI0M OTHEJIbHOM CIydae OIpenessseTcs: CTPOTo
VHOVUBHUAYa/IbHO. ECTh KOHCEpPBaTHUBHBEIE METOE! JIeYeHM s, KOTOPLIE B IPOBENEHUS
aHTuO0aKTepHaabHON TEepanuu OJIs MPenoTBpalleHus 060CcTpeHul nuenoe@puTa u NpoPuIakKTUKU
CMoOpIIMBaHus Moyku. Ecnu creneHs peduiokca HeOObINas, MHOTAA Ha3HAYAlOT [JIUTEIbHEIE KYPCH
aHTuOaKTepHaabHOM Tepanuu (B TeYeHre HeCKOIbKUX MecCsIeB). B HEKOTOPHIX crydasx pediokc 1-2
CTEeIleHW CaMOCTOSITeNIbHO MpoxonuT K 9-10 romaMm. Ecnu ke cTenenb pediiokca BHICOKAs, U
CYyILeCTByeT HeOIaronpusaTHLIM 001Kl HoH, TO TOTr[a IpeajiaraeTcs olepaTHBHOE JIeUeHue -
aHTupedII0KCHas onepaurs. Pa3HOBUIHOCTEN OepaTUBHLIX METOIOB OUeHb MHOTO, PellaTh Kakou
MMEHHO HafI0 IPUMEHUTH JOJIXKEH TOJILKO Jiedalluil Bpay yposior. BeI6op MEeTOOUKY 3aBUCHUT OT
OIIePUPYIOIIETo YpoJiora 1o pe3yiabTaTaM 00CIeN0BaHUM- CTelleHu PedIIiokca, U 0T TOTO, KaKUM
METOIOM JIy4llle BilafieeT XUPYPr, KaKoy MeTOf IIPUMEHSIOT B JTaHHOM KIMHUKE. YIa4u.



